

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2015年9月24日 星期四
第75期(总第1447期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

我区召开新老四套班子领导中秋座谈会

本报讯(记者徐巍)9月23日,我区召开新老四套班子领导中秋座谈会,向部分离退休老领导通报今年以来全区经济社会发展情况,听取他们对区委区政府工作的意见和建议,并向老领导致以节日的问候。区领导牛青山、岳德顺、吴克瑞、文种、种磊、晋秋红与老领导代表参加会议。

区委书记牛青山代表区四套班子向各位老领导致以节日的问候,祝愿老同志们心情好、身体好、活动好、家庭好。牛青山在讲话中对各位老领导对石景山区经济社会发展所作出的贡献表示感谢,并希望老领导们一如既往为石景山作出贡献。他说,在过去相当长的一段时间里,老领导、老同志为建设石景山殚精竭虑、无私奉献,作出了许多不可磨灭的贡献,具有历史性的功劳。虽然大家先后离开了领导岗位,但是始终关心石

山的经济社会发展,向区委区政府提出了许多宝贵的意见和建议,这充分体现了对石景山发展的责任感和历史担当,也寄托了对石景山美好明天的期盼,针对这些建议,区委组织部、区委老干部局要迅速进行汇总整理,区委区政府将进行研究,抓好意见建议的落实,做到“一条一条整理、一条一条落实、一条一条反馈”。牛青山在讲话中结合全区工作向各位老领导作了介绍,他指出,党的十八大以后开创了中国特色社会主义的新的历史时期,区委区政府的工作也进入了新时期,有许多新使命,在发展中面临许多新特点,面对新时期新使命,我们要紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神,努力把思想武装起来,把工作落实下去,担当新时期的新使命,同时,要努力推动两大生态建设,着力构建风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态,全面深化改革。



会上,区委常委、常务副区长文种介绍了当前我区经济社会发展情况及重点工作。各位老领导各抒己见,对我区四套班子的工作、各部门工作给予了充分肯定,为全区发展提出了很多中肯的意见和建议。

座谈会由区委常委、组织部部长晋秋红主持。

2015年第三季度人大代表集中培训举行

本报讯(记者黄蕊)9月22日,我区2015年第三季度人大代表集中学习培训举行。

国家行政学院教授李清泉作了题为《中国传统文化的法治精神》专题讲座。李清泉从中国传统文化中的德治和法治关系、德治和法治的认识误区、通过文化看法治等方面作了精彩的阐述。

加大投入鼓励居民绿色出行

今年全区再添千辆公共自行车

本报讯(通讯员马超骥)今年,我区启动公共自行车服务系统三期建设,在人流密集处加密网点、未覆盖处新增网点,计划共计新设30个站点,再添1000辆车,服务居民绿色出行。

截至目前,围绕地铁1号线、阜石路BRT4等重要交通要道,计划选定地铁玉泉路A口、八角西街南口、时代花园东街等10余个沿线服务站点,除此之外,鲁谷大街、杨庄东街等沿线居住区布设多个站点,共计新增30个服务站点,每个站点计划设置20至40辆自行车,以满足周边居民的使用。

通过前两期的建设,全区已开通72个公共自行车服务站点,办理2万余张具有租还车功能的市政公交一卡通,累计租还公共自行车303万次、调度12万余辆。根据站点自动监控系统,石景山对已设立的部分站点进行调整优化,缩减老山东小街等使用率较低站点的设备,利用拆卸的设备在古城西路等人流密集处新开设服务站点,提高公共自行车的整体周转率。

导 读
北京国际雕塑公园第三届工艺美术非遗嘉年华活动开幕 见5版

区发改委加大监管力度

确保“中秋、国庆”市场价格秩序稳定

本报讯(通讯员赵宝刚)9月23日至10月7日,区发改委将加强“中秋、国庆”期间市场价格监管,服务全区百姓。

在此期间,我区将加强对商场、超市、公共停车场、旅游景点等重点区域企业进行节前政策辅导,要求这些企业严格遵守国家价格法律、法规、规章,做到监管和服务同步到位;开展巡查,及时纠正和制止价格违法行为的产生和发展;加强对粮、油、肉、蛋、菜的市场监管,查处经营者短缺数量、以假充真、以次充好等变相涨价行为。同时,对市民的投诉、举报,相关部门也第一时间派员调查和检查,及时查处市场价格违法行为,确保我区市场价格秩序稳定。

共圆高端绿色梦

区人大常委会到首钢京唐公司和首钢矿业公司视察调研

推动石景山区与首钢生命共同体建设

本报讯(通讯员王晓伟)9月18日,区人大常委会组成人员赴曹妃甸视察首钢京唐公司发展情况。区领导岳德顺、李文起、田利跃、石玉贵、刘亚泉、高洪雁参加活动。

常委会组成人员在京唐公司指挥中心参观了规划沙盘,听取了关于京唐公司建设历程、区域功能布局、主要装备、规划及运营情况的汇报,并对炼铁高炉主控室、2号高炉现场、海水淡化、三冷轧厂和成品码头进行了实地考察。在视察过程中,常委会组成人员详细询问生产和设备、轧制工艺技术等情况,并对京唐公司的先进技术和有序管理给予了高度评价。岳德顺指出,多以来,首钢为国家钢铁工

业和首都北京的建设发展作出了巨大贡献,京唐公司是京津冀协同发展的先行者,为疏解北京非首都功能作出了重要贡献,不愧为“功勋首钢”的称号。在京津冀协同发展的新常态下,首钢要继续发挥自身优势,紧紧抓住战略机遇,把京唐公司建设成世界一流的高端企业,为推动石景山区与首钢生命共同体建设、推动京津冀协同发展作出新贡献。

9月18日,区人大常委会主任岳德顺到首钢矿业公司调研并看望人大代表。区委副书记李文起,区人大常委会副主任刘亚泉、高洪雁,首钢总公司党委常委、工会主席梁宗平参加调研。

在听取首钢矿业公司的汇报后,岳德顺指出,推动石景山区与首钢生命共同体建设,要着力研究发展上的融合、感情上的融合、民生上的融合和党建上的融合,并提出三点建议:一是要坚定信心抓发展,面对当前新常态下的新问题和新挑战,一定要充满信心,有信心就有勇气、就有力量,信心比黄金和货币更重要。二是要情系百姓抓民生,民生问题就是民心问题,民心是最大的政治,要把民生做在细微之处,把民生做到群众的心坎上,把民生做成“里子”工程。三是要从严从实抓党建,要把不严不实的问题解决好,夯实从严治党基础,营造风清气正的政治生态。

2015京西消费节
惊喜在京西 京西GO惊喜

JINGXI ZAI JINGXI JINGXI GO JINGXI

主办单位: 石景山区商业联合会 丰台区商业联合会 门头沟区商业联合会 房山区商业联合会

官方微信: bjsjsgcc

- 购时尚
- 淘家居
- 选汽车
- 品美食
- 享台湾文化